REGULAMIN 
warsztatów i wyjazdów organizowanych przez Miejsko-Gminną Bibliotekę Publiczną                        w Tuliszkowie w ramach realizacji projektu „Wakacje z Tradycją” dofinansowanego ze środków programu „Działaj Lokalnie” Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności realizowanego przez Akademię Rozwoju Filantropii w Polsce oraz Ośrodek Działaj Lokalnie Stowarzyszenie „Solidarni w Partnerstwie”

Organizatorzy dołożą wszelkich starań by stworzyć dzieciom jak najlepsze warunki do wypoczynku, umożliwić im aktywne uczestnictwo w zaplanowanych warsztatach i wyjazdach oraz zorganizować czas wolny w sposób przyjemny i pożyteczny. 


1.
Uczestnikami warsztatów i wyjazdów organizowanych w ramach realizacji projektu „Wakacje z Tradycją” mogą być dzieci w wieku od 8 do 14 lat oraz seniorzy /dotyczy to warsztatów organizowanych w Miejsko-Gminnej Bibliotece Publicznej w Tuliszkowie/. 

2. 
Uczestnicy warsztatów i wyjazdów przebywają pod opieką prowadzących warsztaty i pracowników biblioteki. 

3. 
Rodzice są odpowiedzialni za bezpieczną drogę dziecka do placówki   i z powrotem. Dzieci    są odbierane z placówki wyłącznie przez osoby wskazane przez rodziców. 

4. 
W przypadku samodzielnego powrotu dziecka do domu rodzice są zobowiązani wskazać taką informacje w przy zapisie dziecka na wyjazdy lub warsztaty organizowane przez Bibliotekę. 

5. 
Uczestnicy mają obowiązek: 
a)  podporządkować się poleceniom wychowawców, 
b)  zachować higienę osobistą , schludny wygląd i czystość 
c) szanować mienie, pomoce dydaktyczne (za szkody wyrządzone przez dziecko, materialnie odpowiedzialni są rodzice lub  opiekunowie) 
f) kulturalnie zachowywać się podczas przebywania w bibliotece i na organizowanych przez nią wyjazdach, 
 
6. 
Samowolne oddalenie się od opiekunów, niesubordynacja, niezdyscyplinowanie,  niewykonywanie poleceń opiekunów, będzie karane upomnieniem, a w  ostateczności wykluczeniem uczestnika z udziału w pozostałych wyjazdach lub warsztatach.
 
Z treścią powyższego regulaminu zapoznałam/łem się, przyjmuje do wiadomości i akceptuję jego treść. 
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Podpis rodzica (prawnego opiekuna)
